

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Берко А.К. «Развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Выбранная тема диссертации, безусловно, является актуальной, ввиду того, что общественный транспорт представляет собой сферу, оказывающую огромное влияние на абсолютное большинство населения. Едва ли найдется человек, никогда не пользовавшийся этим видом услуг. Его качество затрагивает огромный пласт современного общества: работников предприятий, служащих учреждений и организаций, учащихся и пенсионеров. Поэтому в современном мире так важны законодательное регулирование в области общественного транспорта, его эффективная организация на местном уровне, безопасность, широкий выбор услуг для пассажиров, учет пожеланий и удобство клиентов, реальные и прозрачные тарифы. Для того, чтобы общественный транспорт функционировал эффективно, необходимо развивать механизм реализации государственной политики в системе общественного транспорта.

Структура декомпозиции диссертационной работы является логичной, ее построение определено целью и представляет собой комплекс последовательных разработок теоретических положений, комплексных и научно-методических подходов, практических рекомендаций по развитию механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта на основе повышения экономической, социальной и экологической эффективности функционирования исследуемой системы.

В диссертации Берко А.К. логично выстроены задачи исследования (стр. 2) и определена методология его проведения (стр. 5-6), что определило логику и структуру диссертации, а также позволило автору провести качественное исследование и получить новые научные результаты (стр. 3-4).

Анализ автореферата позволяет сделать вывод о том, что проведенное исследование является оригинальным научным исследованием, имеет элементы научной новизны и практическое значение.

Однако в работе имеется ряд замечаний к содержанию автореферата:

1. Целесообразно было описать, какая из представленных на рисунке 1 (стр. 8) моделей формирования и реализации государственной политики в системе общественного транспорта используется в Донецкой Народной Республике.

2. На рисунке 5 (стр. 11) автореферата количество обращений граждан в Министерство транспорта Донецкой Народной Республики за 2016-2020 гг. логичнее было представить в разрезе наиболее острых проблем функционирования общественного транспорта Донецкой Народной Республики.

В целом, указанные замечания не снижают позитивного восприятия работы. Резюмируя результаты исследования и учитывая содержание автореферата, можно утверждать, что диссертация «Развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта» является самостоятельным, законченным научным исследованием, имеет научную новизну, выносимые на защиту положения значимы с теоретической и практической точек зрения, в целом исследование соответствует требованиям п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а Берко Анна Константиновна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

*Я, Кольцов Станислав Валентинович, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.*

Кандидат экономических наук,  
08.00.05 – Экономика, организация  
управления и планирования  
народного хозяйства (промышленность),  
доцент кафедры экономики и менеджмента  
ГОО ВПО «Донецкий институт  
железнодорожного транспорта»

Кольцов Станислав Валентинович

Подпись Кольцова С.В. заверяю:  
Начальник отдела кадров  
ГОО ВПО ДОНИЖТ



Гончарук Елена Николаевна

Контактные данные:

ГОО ВПО «Донецкий институт железнодорожного транспорта»

83122, Донецкая Народная Республика, Киевский район, г. Донецк, ул. Горная, 6

Телефон: (062)-319-08-31

Электронная почта: [elen\\_goncharuk@mail.ru](mailto:elen_goncharuk@mail.ru)

Сайт организации: <http://www.drtdi.donbass.com>